Mnohouhelniky
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ULona 1. (3 BODY)
Matéj ma hromadu rovnostrannych trojihelnikt o strané délky 1. Sklada je k sobé tak, ze sousedici
trojuhelniky se dotykaji vzdy celou stranou. Mohl takhle sestavit néjaky 67-uhelnik bez dér?

ULOHA 2. (3 BODY)
Hedvika vzala svij oblibeny pravidelny n-thelnik a nakreslila vSechny pravouhlé trojuhelniky, je-
jichz vrcholy jsou vrcholy Hedvi¢ina n-thelniku. Celkem nakreslila 1200 trojihelniki. Najdéte
vSechna mozné prirozena ¢isla n, pro kterd se toto mohlo stat.

ULoHA 3. (3 BODY)
Ukazte a zdivodnéte, Ze existuje Sestithelnik, ktery ma délky stran 1, 2, 3, 4, 5, 6 (ne nutné v tomto
poradi) a vSechny jeho vnitini uhly jsou stejné velké.

ULOHA 4. (5 BODD)
Pétithelnik PRASE ma vSechny strany stejné dlouhé a thly u vrcholu P a E jsou pravé. Oznacme
X prusec¢ik thlopficek PA a RE, dokazte | X A| = | X E]|.

ULOHA 5. (5 BoD®)
Na soustfedéni bylo n ucastniki a n orgl, kde n > 2. Kazdy z nich se postavil do jednoho vrcholu
pravidelného 2n-thelniku. V kazdém vrcholu stoji bud t¢astnik, nebo org. Potom na zem nakreslili
usecky; mezi kazdou dvojici acastnikii nakreslili modrou tsecku a mezi kazdou dvojici orgt cerve-
nou. Ukazte, ze pro libovolné redlné d je na zemi stejné modrych usecek délky d jako Cervenych
usecek délky d.

ULOHA 6. (5 BoD)
Meéjme ¢tverec ABCD o délce strany 1. Na stranach BC' a C'D lezi postupné body E a F spliujici
|[<<EAF| = 45°. Dokazte, ze obvod trojuhelniku ECF je 2.

ULOHA 7. (5 BoD)
Mnohotuhelnik nazveme péknym, pokud jsou délky jeho stran po dvou rizné, velikosti jeho vnitinich
uhli ve stupnich jsou cela ¢isla a 1ze mu opsat kruznici. Rozhodnéte, zda existuje pékny 19-thelnik
a zda existuje pékny 20-thelnik.

ULoHA 8. (5 BODD)
Majda a Pepa chtéji vydlazdit podlahy svych koupelen, které maji stejny tvar. Podlaha méa tvar
osmiuhelniku, jehoz vSechny vnitini thly jsou stejné. Pro vydlazdéni maji k dispozici téchto sest
typt dlazdicek, které musi byt orientované jako na obrazku (nesmi se otacet):
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Vsechny dlazdicky maji délku stran 1 a jsou to bud ¢étverce, nebo kosoctverce s jednim thlem
o velikosti 45°.

Majda a Pepa kazdy vydlazdili podlahu jinym vzorem. Ukazte, Ze oba museli pouzit stejné pocty
dlazdicek stejného typu. Vydlazdéni mizou vypadat napiiklad takto:




